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第一部分│研究背景

灣仔區議會及浸信會愛 社會服務處於2014年6月25日至8月14日委託香港浸會大學社會科學研究中

心（CASR）進行是次「健康城市灣仔區市民身心健康」調查，目標訪問對象為年齡介乎15歲或以上於

灣仔居住、工作或返學的人士。目的在於探討灣仔區市民的生理及心理健康狀況及對灣仔社區環境的意

見。調查主要透過面訪形式進行。

第二部分│調查設計

2.1 面訪調查
面訪調查的目標對象為年齡介乎15歲或以上，並於灣仔居住、工作或返學的人士（包括華裔及非華

裔人士）。調查以面訪形式進行，並以紙筆記錄問卷的答案。抽樣地點由灣仔區議會代表及研究組共同

決定。就揀選抽樣地點方面，社會科學研究中心按照不同地點的人流、代表性及安全程度選取。最後選

出29個抽樣點。

社會科學研究中心的訪問員在主管的監察下按不同時間及日子（包括平日及假期）進行訪問。訪問

員必須參與由是次街訪監督員講解有關研究的簡介及培訓，其後才可在監督員的監督及協助下開始於29

個抽樣點進行訪問，訪問員會每隔三個合適受訪者才邀請進行訪問。而在訪問過程中訪問員亦會在徵求

受訪者的同意下錄音，以保障問卷的質素。

在訪問完成後，本中心會逐一覆核所完成之問卷是否有效，並會再由監督員抽樣聽回部份問卷錄

音，以確保問卷之進行及內容合乎要求。

面訪調查實際上於2014年6月25日至8月14日進行，一共收回809份問卷（經核實後有800份確定有

效樣本），有效回應率為29.0%，標準誤差則少於2%，亦即在95%置信水平下，各個百份比的抽樣誤差

為少於正負1個百份比。其中400位受訪者是居住在灣仔區，300位受訪者是跨區在灣仔區工作及100位

受訪者是跨區在灣仔區上學的。

面訪調查的有效回應率：

有效樣本 （A） 無效樣本 （B）
拒絕受訪／ 
篩選題前／ 

中斷訪問 （C）
回應率* 抽樣誤差

800 9 1,950 29.0% 1%

* 回應率計算方法 = A / （A+B+C）
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過去兩星期裡： 所有時間  大部份時間
 超過一半

時間
少於一半的

時間
有時候 從未有過

我感到快樂、心情舒暢 5 4 3 2 1 0

我感覺寧靜和放鬆 5 4 3 2 1 0

我感覺充滿活力、精力充沛 5 4 3 2 1 0

我睡醒時感到清新、

得到了足夠休息
5 4 3 2 1 0

我每天生活充滿了

有趣的事情
5 4 3 2 1 0
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身心健康指標 數量 百分比

52分或以上 563 70.8% 

52分以下 232 29.2%

總計 795 100%
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年齡     

15-24歲
（N=263）

25-34歲
（N=134）

35-44歲
（N=108）

45-54歲
（N=99）

55-64歲
（N=92）

65歲或以上
（N=102）

工作／學業 46.0% 40.3%  31.5%  30.3% 14.1%  0%  

日常生活 12.5% 13.4% 13.0% 18.2%  14.1%  10.8%  

社交生活 10.6% 11.2%  5.6% 7.1% 3.3% 3.9% 

家庭關係 12.9% 14.9% 13.0% 12.1% 12.0% 8.8%  

沒有 41.1% 44.0% 55.6% 51.5% 71.7% 78.4% 

年齡      

15-24歲
（N=263）

25-34歲
（N=134）

35-44歲
（N=108）

45-54歲
（N=99）

55-64歲
（N=91）

65歲或以上
（N=102）

工作壓力 28.1% 61.2% 44.4% 42.4% 18.7% 2.0%

學業問題 55.1% 6.7% 0.9% 0% 0% 0%

與同事關係 3.8% 11.9% 6.5% 13.1% 4.4% 0%

財政問題 14.4% 23.1% 15.7% 15.2% 7.7% 3.9%

感情關係 10.3% 9.0% 5.6% 5.1% 2.2% 1.0%

朋輩關係 15.2% 3.7% 0% 3% 2.2% 1.0%

與家人關係 16.0% 10.4% 15.7% 13.1% 5.5% 5.9%

居住環境問題 5.7% 16.4% 13.9% 11.1% 8.8% 2.9%

教養子女問題 0.4% 9.7% 14.8% 15.2% 6.6% 3.9%

自己健康問題 8.7% 12.7% 15.7% 19.2% 20.9% 22.5%

親友健康問題 4.2% 9.7% 6.5% 9.1% 7.7% 3.9%

電子遊戲/
網上社交關係

0.8% 0% 0% 1.0% 1.1% 0%

其他 9.1% 11.9% 24.1% 27.3% 41.8% 59.8%

不知道 1.9% 1.5% 0.9% 0% 3.3% 2.9%
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 年齡

15-24歲
（N=263）

25-34歲
（N=134）

35-44歲
（N=108）

45-54歲
（N=99）

55-64歲
（N=92）

65歲或以上 
（N=798）

看電視／電影／
聽收音機

33.8% 40.3% 29.6% 39.4% 32.6% 25.5%

吃喝 26.6% 29.1% 24.1% 21.2% 8.7% 8.8%

行街／購物 17.9% 33.6% 26.9% 24.2% 12.0% 19.6%

聽歌／唱歌／
繪畫／閱讀

56.7% 45.5% 33.3% 26.3% 32.6% 22.5%

上互聯網 28.5% 29.1% 14.8% 17.2% 2.2% 1.0%

玩電子遊戲 20.5% 11.2% 3.7% 5.1% 2.2% 1.0%

做運動／散步／
瑜伽

41.4% 48.5% 43.5% 37.4% 35.9% 37.3%

喝酒 6.1% 10.4% 11.1% 5.1% 6.5% 3.9%

吸煙 4.9% 6.0% 12.0% 1.0% 4.3% 2.0%

信仰活動（例如
祈禱、念經）

6.8% 8.2% 10.2% 13.1% 14.1% 8.8%

睡覺 38.4% 33.6% 22.2% 21.2% 17.4% 14.7%

去旅行 13.3% 17.9% 15.7% 16.2% 12.0% 9.8%

尋求專業人士／
社區支援

0.8% 0.7% 2.8% 3.0% 1.1% 1.0%

與家人傾訴 5.7% 14.9% 16.7% 18.2% 10.9% 9.8%

與朋友傾訴 29.7% 31.3% 32.4% 25.3% 14.1% 14.7%

不理會 5.3% 4.5% 2.8% 7.1% 7.6% 12.7%

其他 0.8% 2.2% 5.6% 6.1% 10.9% 14.7%
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職業狀況

全職
（N=368）

兼職
（N=94）

家庭主婦
（N=45）

退休
（N=113）

學生
（N=166）

待業
（N=11）

工作/學業 37.8% 29.8% 2.2% 1.8% 48.2% 18.2%

日常生活 13.3% 13.8% 22.2% 9.7% 12.0% 27.3%

社交生活 7.6% 9.6% 8.9% 3.5% 10.2% 9.1%

家庭關係 10.9% 19.1% 26.7% 7.1% 13.3% 0%

沒有 50.3% 52.1% 60% 81.4% 39.8% 45.5%

職業狀況

全職
（N=368）

兼職
（N=94）

家庭主婦
（N=45）

退休
（N=113）

學生
（N=166）

待業
（N=11）

工作壓力 57.2% 34.0% 2.2% 0% 12.7% 9.1%

學業問題 3.5% 22.3% 0% 1.8% 70.55 9.1%

與同事關係 11.7% 3.2% 0% 0% 1.8% 9.1%

財政問題 18.8% 21.3% 8.9% 2.7% 7.8% 18.2%

感情關係 7.6% 5.3% 4.4% 1.8% 9.0% 9.1%

朋輩關係 3.0% 3.2% 0% 1.8% 20.5% 9.1%

與家人關係 9.8% 20.2% 22.2% 5.3% 15.7% 0%

居住環境問題 10.6% 9.6% 20% 5.3% 4.8% 27.3%

教養子女問題 7.6% 7.4% 28.9% 4.4% 0.6% 0%

自己健康問題 14.7% 11.7% 20% 23.9% 10.2% 0%

親友健康問題 8.4% 6.4% 4.4% 6.2% 3.0% 9.1%

電子遊戲/
網上社交關係

0.3% 1.1% 0% 0% 1.2% 0%

其他 19.6% 22.3% 37.8% 55.8% 8.4% 45.5%

不知道 1.1% 1.1% 0% 5.3% 1.8% 0%
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職業狀況

全職
（N=368

）

兼職
（N=94）

家庭主婦
（N=45）

退休
（N=113）

學生
（N=166）

待業
（N=11）

看電視／電影／
聽收音機

33.7% 35.1% 40% 28.3% 36.1% 27.3%

吃喝 23.4% 20.2% 15.6% 9.7% 28.9% 18.2%

行街／購物 25.0% 18.1% 42.2% 16.8% 15.7% 27.3%

聽歌／唱歌／
繪畫／閱讀

35.3% 47.9% 33.3% 29.2% 59.6% 27.3%

上互聯網 19.0% 14.9% 8.9% 3.5% 33.7% 9.1%

玩電子遊戲 9.2% 6.4% 0% 1.8% 22.9% 0%

做運動／
散步／瑜伽

42.9% 38.3% 42.2% 43.4% 37.3% 36.4%

喝酒 10.6% 5.3% 2.2% 2.7% 4.8% 9.1%

吸煙 7.9% 9.6% 0% 0.9% 1.2% 0%

信仰活動
（例如祈禱、念經）

7.9% 11.7% 17.8% 10.6% 7.8% 9.1%

睡覺 31.0% 24.5% 8.9% 12.4% 39.8% 9.1%

去旅行 17.4% 17.0% 13.3% 7.1% 10.8% 0%

尋求專業人士／
社區支援

1.4% 1.1% 4.4% 0.9% 1.2% 0%

與家人傾訴 12.2% 8.5% 22.2% 15.0% 6.6% 0%

與朋友傾訴 28.3% 22.3% 31.1% 14.2% 31.3% 9.1%

不理會 5.7% 9.6% 11.1% 8.8% 2.4% 9.1%

其他 4.6% 3.2% 0% 15.0% 1.8% 18.2%

report_A.indd   33 29/12/14   ��11:48







教育程度

小學或以下（N=67） 中學（N=371） 專上（N=115） 大學或以上（N=245）

頭痛 13.4% 24.5% 27.0% 23.7%

肌肉疼痛/ 關節痛 37.3% 27.8% 28.7% 23.7%

傷風/ 感冒/ 咳嗽 13.4% 16.2% 16.5% 14.7%

肚痛/ 胃痛/ 腹瀉/ 便秘 6.0% 11.9% 12.2% 11.4%

皮膚痕癢/ 過敏反應 13.4% 11.3% 11.3% 10.2%

沒有 46.3% 38.5% 38.3% 44.9%
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職業狀況

全職
（N=368）

兼職
（N=94）

家庭主婦
（N=45）

退休
（N=113）

學生
（N=166）

待業
（N=11）

頭痛 25.8% 21.3% 31.1% 13.3% 24.7% 36.4%

肌肉疼痛/ 
關節痛

29.6% 22.3% 33.3% 31.9% 21.1% 27.3%

傷風/ 感冒/ 
咳嗽

17.1% 16.0% 11.1% 7.1% 19.3% 9.1%

肚痛/ 胃痛/ 
腹瀉/ 便秘

12.2% 13.8% 4.4% 5.3% 13.9% 9.1%

皮膚瘙癢/ 
過敏反應

12.0% 16.0% 4.4% 13.3% 7.2% 9.1%

沒有 38.3% 36.2% 37.8% 46.9% 47.0% 36.4%
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住屋類型

自置物業
（N=482）

租住公屋
（N=113）

租住私人單位
（N=161）

租住套房
（N=14）

租住床位
（N=2）

租住板間房
（N=9）

其他
（N=10）

頭痛 19.9% 21.2% 34.8% 35.7% 0% 44.4% 40%

肌肉疼痛/
 關節痛

28.4% 20.4% 29.2% 42.9% 0% 44.4% 10%

傷風/ 感冒/ 
咳嗽

15.6% 16.8% 13.0% 14.3% 0% 44.4% 20%

肚痛/ 胃痛/ 
腹瀉/ 便秘

10% 16.8% 12.4% 7.1% 0% 11.1% 10%

皮膚瘙癢/ 
過敏反應

10% 10.6% 12.4% 28.6% 0% 22.2% 20%

沒有 41.9% 41.6% 36.6% 28.6% 100% 33.3% 50%
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頻數 平均數

Q11a. 你對灣仔區環境質素方面有多滿意？

灣仔區居民 39 3.21

灣仔區工作人士 300 3.02

灣仔區上學人士 100 3.04

合計 798 3.12

Q11b. 你對灣仔區治安方面有多滿意？

灣仔區居民 397 3.79

灣仔區工作人士 298 3.67

灣仔區上學人士 100 3.79

合計 795 3.74

Q11c. 你對灣仔區交通方面有多滿意？

灣仔區居民 396 3.76

灣仔區工作人士 299 3.40

灣仔區上學人士 100 3.67

合計 795 3.62

Q11d. 你對灣仔區教育方面有多滿意？

灣仔區居民 353 3.63

灣仔區工作人士 262 3.41

灣仔區上學人士 99 3.83

合計 714 3.58

Q11e. 你對灣仔區醫療服務方面有多滿意？

灣仔區居民 382 3.69

灣仔區工作人士 277 3.36

灣仔區上學人士 96 3.57

合計 755 3.55

Q11f. 你對灣仔區文娛康樂設施方面有多滿意？

灣仔區居民 368 3.31

灣仔區工作人士 284 3.14

灣仔區上學人士 99 3.46

合計 751 3.26

Q11g. 你對灣仔區社會服務方面有多滿意？

灣仔區居民 367 3.40

灣仔區工作人士 276 3.22

灣仔區上學人士 96 3.42

合計 739 3.34
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頻數 平均數

Q11b. 你對灣仔區治安方面有多滿意？
男 381 3.92

女 419 3.64

灣仔區居民
（N=395）

灣仔區工作人士
（N=363）

灣仔區上學人士
（N=126）

鄰里關係 13.7% 9.1% 5.6%

區議會活動 8.4% 4.4% 3.2%

公園或休憩地方 51.9% 51.2% 47.6%

社區教育講座 6.6% 3.6% 1.6%

文娛藝術活動 25.6% 29.8% 29.4%

社會服務（長者/ 青少年/ 
家庭服務中心）

19.5% 16.3% 15.9%

康樂設施（圖書館/ 球場/ 
體育館）

43.5% 47.1% 68.3%

其他 11.1% 15.4% 4.0
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頻數 平均數

Q11c. 你對灣仔區交通方面有多滿意？

15-24歲 262 3.58

25-34歲 133 3.45

35-44歲 108 3.55

45-54歲 99 3.58

55-64歲 91 3.82

65歲或以上 100 3.84

合計 793 3.61

Q11e. 你對灣仔區醫療服務方面有多滿意？

15-24歲 254 3.57

25-34歲 123 3.31

35-44歲 101 3.50

45-54歲 96 3.48

55-64歲 88 3.83

65歲或以上 91 3.68

合計 753 3.55

Q11f. 你對灣仔區文娛康樂設施方面有多滿意？

15-24歲 258 3.32

25-34歲 128 3.13

35-44歲 104 3.11

45-54歲 93 3.26

55-64歲 84 3.45

65歲或以上 82 3.30

合計 749 3.26
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年齡

15-24歲
（N=261）

25-34歲
（N=133）

35-44歲
（N=107）

45-54歲
（N=96）

55-64歲
（N=89）

65歲或以上
（N=98）

鄰里關係 7.7% 10.5% 13.1% 10.4% 18.0% 9.2%

區議會活動 2.7% 4.5% 5.6% 9.4% 10.1% 9.2%

公園或休憩地方 46.7% 53.4% 57.0% 58.3% 40.4% 53.1%

社區教育講座 2.7% 6.0% 2.8% 7.3% 7.9% 5.1%

文娛藝術活動 28.7% 36.1% 22.4% 39.6% 22.5% 10.2%

社會服務（長者/ 青少年/ 

家庭服務中心）
14.6% 11.3% 24.3% 13.5% 24.7% 24.5%

康樂設施（圖書館/ 

球場/ 體育館）
59.4% 48.9% 47.7% 43.8% 42.7% 23.5%

其他 7.7% 17.3% 8.4% 12.5% 12.4% 24.5%
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頻數 平均數

Q11a. 你對灣仔區環境質素方面有多滿意？

小學或以下 65 3.42

中學 371 3.18

專上 115 2.90

大學或以上 245 3.03

合計 796 3.12

Q11b. 你對灣仔區治安方面有多滿意？

小學或以下 65 3.74

中學 370 3.71

專上 115 3.77

大學或以上 243 3.80

合計 793 3.75

Q11c. 你對灣仔區交通方面有多滿意？

小學或以下 65 3.97

中學 371 3.62

專上 115 3.64

大學或以上 242 3.50

合計 793 3.61

Q11d. 你對灣仔區教育方面有多滿意？

小學或以下 50 3.80

中學 338 3.67

專上 105 3.42

大學或以上 219 3.45

合計 712 3.58

Q11e. 你對灣仔區醫療服務方面有多滿意？

小學或以下 61 3.66

中學 355 3.60

專上 108 3.56

大學或以上 229 3.45

合計 753 3.55

Q11f. 你對灣仔區文娛康樂設施方面有多滿意？

小學或以下 55 3.24

中學 350 3.34

專上 108 3.19

大學或以上 236 3.19

合計 749 3.26

Q11g. 你對灣仔區社會服務方面有多滿意？

小學或以下 56 3.45

中學 345 3.41

專上 106 3.19

大學或以上 230 3.27

合計 737 3.34
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頻數 平均數

Q11a. 你對灣仔區環境質素方面有多滿意？

全職 368 3.08

兼職 94 2.90

家庭主婦 45 3.18

退休 111 3.34

學生 166 3.13

待業 11 3.18

合計 795 3.11

Q11b. 你對灣仔區治安方面有多滿意？

全職 366 3.75

兼職 93 3.59

家庭主婦 45 3.71

退休 111 3.73

學生 166 3.86

待業 11 3.45

合計 792 3.75

Q11c. 你對灣仔區交通方面有多滿意？

全職 366 3.52

兼職 93 3.48

家庭主婦 45 3.91

退休 111 3.90

學生 166 3.64

待業 11 3.27

合計 792 3.61

Q11d. 你對灣仔區教育方面有多滿意？

全職 327 3.50

兼職 80 3.46

家庭主婦 42 3.79

退休 93 3.63

學生 164 3.71

待業 5 3.20

合計 711 3.58

Q11e. 你對灣仔區醫療服務方面有多滿意？

全職 344 3.50

兼職 89 3.44

家庭主婦 44 3.59

退休 106 3.77

學生 162 3.59

待業 7 3.14

合計 752 3.55

Q11f. 你對灣仔區文娛康樂設施方面有多滿意？

全職 352 3.18

兼職 85 3.24

家庭主婦 42 3.21

退休 95 3.45

學生 164 3.40

待業 10 2.70

合計 748 3.26

Q11g. 你對灣仔區社會服務方面有多滿意？

全職 342 3.27

兼職 86 3.24

家庭主婦 43 3.37

退休 98 3.51

學生 161 3.43

待業 6 2.83

合計 736 3.34
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職業狀況

全職
（N=361）

兼職
（N=91）

家庭主婦
（N=45）

退休
（N=112）

學生
（N=164）

待業
（N=10）

鄰里關係 9.7% 11.0% 20.0% 12.5% 8.5% 0%

區議會活動 5.3% 6.6% 11.1% 8.9% 3.0% 10.0%

公園或休憩地方 53.2% 45.1% 51.1% 54.5% 45.7% 60.0%

社區教育講座 3.0% 5.5% 13.3% 8.9% 3.0% 0%

文娛藝術活動 29.9% 29.7% 33.3% 17.9% 26.8% 10.0%

社會服務（長者／青少年／
家庭服務中心）

15.8% 16.5% 20.0% 27.7% 15.2% 10.0%

康樂設施（圖書館／球場／
體育館）

45.7% 47.3% 46.7% 27.7% 65.2% 60.0%

其他 15.5% 12.1% 6.7% 17.0% 5.5% 10.0%

◎職業狀況與灣仔區最需要改善的地方 [Q.13]
各個職業人士均有達八成半或以上認為灣仔區的環境最需要改善。

圖3.6.5　「Q13. 你認為灣仔區有哪些方面最需要改善，而改善後可以提升你的生活質素？」 vs 職業狀況
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頻數 平均數

Q11g. 你對灣仔區社會服務方面有多滿意？

自置物業 451 3.32

租住公屋 104 3.38

租住私人單位 144 3.31

租住套房 13 3.77

租住床位 2* 2.00

租住板間房 8* 3.13

其他 9* 3.89

合計 731 3.34

住屋類型

自置物業

（N=475）

租住公屋

（N=110）

租住私人單位

（N=158）

租住套房

（N=14）

租住床位

（N=2）

租住板間房

（N=8）

其他

（N=10）

鄰里關係 9.9% 8.2% 13.9% 0% 50.0% 25.0% 0%

區議會活動 6.5% 2.7% 4.4% 21.4% 0% 12.5% 10.0%

公園或休憩地方 49.7% 44.5% 57.6% 57.1% 0% 62.5% 50.0%

社區教育講座 5.1% 0.9% 7.0% 0% 0% 0% 10.0%

文娛藝術活動 25.5% 32.7% 31.0% 7.1% 0% 12.5% 50.0%

社會服務（長者／青少年／ 

家庭服務中心）
18.3% 11.8% 19.6% 35.7% 0% 0% 20.0%

康樂設施（圖書館／球場／

體育館）
46.9% 44.5% 53.8% 50.0% 0% 25.0% 30.0%

其他 14.1% 15.5% 6.3% 14.3% 100.0% 12.5% 0%
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灣仔區文娛康樂設施

公園：

廈門街休憩處 藍塘道休憩處 寶雲道花園
寶雲道情人石

花園
寶雲道公園

寶雲道臨時

遊樂場
寶雲道臨時

休憩處
寶雲道網球場 寶雲道健身徑 樂活道休憩花園

普樂里休憩處
鵝頸橋街市天台

兒童遊樂場
甘道兒童遊樂場 東院道休憩處

東院道臨時
休憩花園

菲林明道花園 告示打道花園
告示打道/

景隆街休憩處

箕璉坊配水庫

休憩處
跑馬地遊樂場

軒尼詩道遊樂場
軒尼詩道/莊士敦

道休憩處
嘉寧徑花園 堅彌地街休憩處 桂芳街遊樂場

光明街兒童
遊樂場

蓮花宮花園
蓮花宮東街

休憩處
駱克道遊樂場 聯發街休憩處

聯發街休憩花園 萬茂臺休憩處 萬茂臺遊樂場
摩頓臺臨時

遊樂場
摩理臣山道

畢拉山休憩處 白建時道休憩處 皇后大道東花園
皇后大道東/

軒尼詩道休憩處
皇后大道東/

汕頭街休憩處

船街遊樂場 成和道休憩花園 修頓遊樂場 體育道花園 春園街休憩處

石水渠街花園 司徒拔道花園 司徒拔道眺望處 司徒拔道休憩處 大坑徑遊樂場

大坑徑休憩處
大坑道兒童

遊樂場
大坑道休憩花園

大坑道/藍塘道
兒童遊樂場

大潭水塘休憩處

太和街遊樂場 大王東街休憩處
德仁街兒童

遊樂場
銅鑼灣花園 銅鑼灣道休憩處

東華百週年紀念
廣場花園

隧道入口處休憩
花園

雲地利道花園 灣仔峽公園 灣仔峽道遊樂場

灣仔峽道休憩處 灣仔公園
灣仔臨時
海濱公園

永寧街休憩處 黃泥涌峽休憩處

黃泥涌道新月
花園

黃泥涌道休憩
花園

黃泥涌道休憩處
浣紗街兒童

遊樂場
黃泥涌峽道
兒童遊樂場
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游泳池：

游泳池 地址 聯絡電話

摩理臣山泳池 香港灣仔愛群道7號
2575 3028/
2879 5622

灣仔游泳池 香港灣仔港灣道27號 2827 5240

圖書館：

圖書館 地址 聯絡電話

香港中央圖書館 香港銅鑼灣高士威道66 號 3150 1234

駱克道公共圖書館
香港灣仔港灣道27號香港軒尼詩道225號

駱克道市政大廈三至五樓
2879 5560

黃泥涌公共圖書館 香港跑馬地毓秀街2號黃泥涌市政大廈三樓 2923 5065

體育館：

體育館 地址 聯絡電話

港灣道體育館 香港灣仔港灣道27號港灣道體育館 2827 9684

駱克道體育館
香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈

10樓駱克道體育館
2879 5522

黃泥涌體育館
香港跑馬地毓秀街2號黃泥涌市政大廈4字
樓黃泥涌體育館

2891 8438

香港網球中心 香港跑馬地黃泥涌峽道133號 2574 9122

運動場：

運動場 地址 聯絡電話

銅鑼灣運動場 香港銅鑼灣高示威道銅鑼灣運動場 2890 5127

灣仔運動場 香港灣仔杜老誌道20號 2827 6987

掃桿埔運動場 香港掃桿埔加路連山道55號 2576 5132
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地點編號 地點

1 軍器廠街油站

2 皇后大道東與永豐街交界（太古廣場第三座）

3 星街

4 莊士敦道循道�理大廈附近的ok便利店

5 軒尼詩道與盧押道交界巴士站

6 修頓遊樂場（莊士敦道）近大王東街

7 皇后大道東合和中心

8 入境處事務大樓行人天橋

9 灣仔港鐵站A4出口

10 修頓中心對出莊士敦道至莊士敦道與太和街交界

11 灣仔街市至普樂里（灣仔道）

12 華潤大廈、中藝

13 新鴻基中心

14 謝斐道與杜老誌道交界

15 集成中心（軒尼斯道）

16 普樂里至利景酒店（灣仔道）

17 銅鑼灣港鐵站Ａ出口（時代廣場大電視）

18 銅鑼灣港鐵站Ｂ、Ｃ出口

19 軒尼斯道銅鑼灣港鐵站D2出口至軒尼斯道與東角道交界（SOGO前）

20 禮頓道PCCW

21 希慎道利園附近

22 銅鑼灣JP戲院（百德新街）

23 黃泥涌道與藍塘遁交界巴士站

24 記利佐治街皇室堡

25 中央圖書館（高士威道）

26 蓮花宮東街及西街

27 利舞臺（波斯富街）

28 禮頓道近黃泥涌道

29 世貿中心

report_A.indd   61 29/12/14   ��11:48



report_A.indd   62 29/12/14   ��11:48



「

健

康

城

市

」

灣

仔

區

市

民

身

心

健

康

調

查

結

果

報

告

63

report_A.indd   63 29/12/14   ��11:48



report_A.indd   64 29/12/14   ��11:48


